



## Представитель ОВЦС принял участие в работе V Российско-германской конференции молодых лидеров



12-15 сентября 2013 года в Санкт-Петербурге состоялась V Российско-германская конференция молодых лидеров. Мероприятие, которое прошло в Президентской библиотеке им. Б.Н. Ельцина и Константиновском дворце в Стрельне, собрало более 300 представителей двух стран в возрасте от 25 до 35 лет, занятых в экономике, политике, науке, культуре, гражданском обществе и средствах массовой информации. Конференция проводится ежегодно в России и Германии. Цель проекта – объединение будущих лидеров обеих стран из различных сфер общества.

Организаторами конференции выступили объединение «Германия-Россия: новое поколение» и Санкт-Петербургский государственный экономический университет. В число партнеров форума вошли Комитет по внешним связям Правительства Санкт-Петербурга, Фонд поддержки публичной дипломатии им. А.М. Горчакова, фонд «Музыкальный олимп», а также Фонды Конрада Аденауэра и Фридриха Науманна.

Перед началом официального открытия, немецкая делегация во главе с председателем V Российско-германской конференции молодых лидеров герцогом Кристофом Ольденбургским, возложила венки на Пискаре́вском мемориальном кладбище к памятнику жертвам блокады Ленинграда.

Участникам и гостям конференции направил свое приветствие председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкин.

К собравшимся также обратился с приветствием министр иностранных дел Российской Федерации С.В. Лавров, в котором он, в частности, отметил: «Ваша встреча – наглядный пример многопланового сотрудничества России и Германии, активного участия в нем молодежи двух стран. Отрадно, что молодые россияне и немцы выступают за укрепление взаимообогащающих связей, расширение межкультурного диалога, упрочение атмосферы дружбы, взаимопонимания между нашими странами и народами. Уверен, что форум внесет свой вклад в совместную работу по последовательному раскрытию значительного потенциала российско-германского стратегического партнерства в различных областях».

В числе участников состоявшейся в северной столице России встречи были председатель Комитета Государственной Думы России по конституционному законодательству и государственному строительству В.Н. Плигин, члены Совета Федерации России Р.У. Гаттаров и А.А. Борисов, вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи, ректор Санкт-Петербургского государственного экономического университета И.А. Максимцев, полномочный министр и постоянный заместитель Посла Германии в России Георг Биргелен, принц Христиан Людвиг Прусский, герцог Константин Ольденбургский, глава представительства Торговой палаты Гамбурга в Санкт-Петербурге Габриэла Кечау и др.

Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата представлял сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев).

В ходе пленарного заседания, а также работы различных тематических секций и панельных дискуссий молодые российские и германские профессионалы имели возможность высказаться по различным интересующим их аспектам отношений двух стран, а также выслушать мнения экспертов. Спикерами в секциях и партнерами проекта выступили представители руководства компаний Gazprom Germania GmbH, ОАО «РЖД», Porsche AG, Siemens AG и др.

Основным итогом дискуссии молодых лидеров России и Германии стало активное установление горизонтальных контактов между представителями профессиональной молодежи в самых разных

областях деятельности.

Следующая VI Российско-германская конференция молодых лидеров пройдет в 2014 году в Гамбурге. Предполагается, что в ее рамках будет организована секция, в работе которой примут участие молодые представители традиционных христианских конфессий России и Германии.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52278/>